

биологические особенности

Petroselinum crispum

Петрушка - двулетнее травянистое растение семейства зонтичных (Umbelliferae).

- Листья дважды или трижды перистые, темно-зеленые, сверху блестящие, с длинными черешками, лопасти листа зазубренные или разрезные.
- Цветоносный стебель длиной до 1 м, ветвящийся.
- Цветки мелкие, с желто-зелеными или почти белыми лепестками. Опыление перекрестное.
- Плоды мелкие, ароматные.

Среди культивируемых форм различают корневые и листовые сорта. Чаще разводят корневую петрушку, у которой используют и листья, и корни. У листовой петрушки едят преимущественно листья, потому что корни у нее почти не утолщаются, остаются жестковатыми, неаппетитными, хотя вполне съедобными.

В свою очередь листовые сорта делят на обыкновенные и кудрявые, отличающиеся тем, что сегменты их листьев гофрированные, действительно напоминающие кудряшки.

На второй год выращивают только семенные растения.